

# SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÁPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**  
 Egész évre 8 korona — Fél évre 4 korona.  
 Negyed évre 2 korona.  
 Egyes szám ára 16 fillér.  
 Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Olajstein Adolf.  
 Főmunkatárs:  
 KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

**ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,**  
 reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz  
 intézendők.  
 Nyilttéri közlemények soronként 50 fillér.  
 Hirdetések egyezség szerint.

## Még egyszer a sajtóról.

Hogy még olyan genialis agitátornak, a minőnek Vázsonyi Vilmost nagy tehetsége szerint ismerjük, — sem sikerült a közhangulat ellenében vihart elő idézni, az megmutatkozott e napokban a sajtó ellen megindított közvélemény irányítása szándékánál. Az ország egész nyugodtan nézi, hogy komoly törekvés van a veszedelmes, a parazita sajtó letörésére. Nem Vázsonyi agitátorus lehetőségének mértéke miatt nem sikerült a közvéleményt felzárni, hanem azért, mert a közvélemény torkig van már a sajtóban felburjánzott, durva hangnemmél, meghurcolásokkal és nyilvánosság útján elkövethető sérelmekkel szemben a megtámadott jó hírnév és erkölcsi érzékenység valóban lehetetlenül áll.

Igy állván a dolog, aztán minden ember így is tudván ezeket, hogyan lehetséges elképzelni, hogy a szent szabadságjog védelmének jelzése alatt az igazságügyminisztert támadni lehessen olyan javaslatért, melyet a közszükséglet érlelt meg? De ámbár így is van a dolog a szándékolt javaslatot az újságírók meghallgatásával kellett törvénybe iktatni.

A javaslat 20 §-a szerint joga van a a laptól helyreigazítást követelni annak, akit az személyi vagy vagyoni érdekében egyenesen vagy burkoltan megtámadott . . . Ezt a jogot megtetőzi a 39. §. következő ren-

delkezése: A sértett a sajtóbeli közleménnyel okozott vagyoni kárák megtérítésén felül nem vagyoni kárért is megfelelő pénzbeli elégtételt követelhet. A kártérítési követelés a sértettel akkor is megilleti, ha a sajtóbeli közlemény nem állapít meg bűncselekményt. Ezekkel a szakaszokkal alighanem tülönnek a célon. A helyreigazítási kényszernek magunkat alá vetjük. Ha vételtünk, ha jóhiszeműen tévedtünk vagy mások anyagi, erkölcsi kárt okoztunk: igyekezzünk utólagosan jóvátenni.

Követelhetik a helyreigazítást. De mi lesz a szabad gondolat és véleménynyilvánításból akkor, ha írásom közben állandóan a vagyoni kártérítés réme fenyeget. Hiszen e szerint nekem kritikát gyakorolni nem lehet. Mert ha megírnám, hogy a primadonna hamisan énekelt és a drámai hősnő rosszul domborított, — akkor az illetők nekem jöhetnek és a 30 §. alapján kártérítést követelhetnek.

De így járok, ha valami ipari találmányról, élelmiszerről mondok kritikát, aztán a gyáros, a kereskedő ezt üzleti érdekeiben sértőnek véli. Ezekben az esetekben a javaslat első szövegezése szerint tőlünk mindenki vagyoni kártérítést követelhet. Merek-e ezek után szabad véleményt nyilvánítani? Nemcsak gazdasági, hanem művészi kérdésekben is tollamra ül a vagyoni felelősség réme és

szabad véleményemet elfojtja és így sok megíratlan marad, melynek a köz láttná hasznát.

Szerencse, hogy a javaslatnak ezt a bűzagos eseteit kijavították. Általában nagyon helyes volt, hogy az újságírókat meghallgatták és kívánságaikat honorálták: a helyreigazítási kényszer csak azokra a sajtóközleményekre alkalmazható, amelyek ténybeli valótanságot tartalmaznak. A kártérítési igénynek nem lehet alapja olyan közlemény, mely észleletekből s tapasztalatokból leszűrődött tárgyi bírálatot tartalmaz és szerzőjének érdekeltége nem bizonyítható. A kár megállapítása sem alapulhat érzékenységek méltánylásán, fellevéseken s a mérlegelés korlátlan jogán, hanem csak a bizonyíthatóságon alapulnak. Általában nagyon veszedelmes tülépni a kártérítési jognak a magánjogban szabályozott mértékén és különösen veszélyes bevenni ebbe a törvénybe a nem vagyoni kárért való pénzbeli elégtétel intézményét, a melyeket az általános polgári törvénykönyv csak ezután fog jogrendszerünkbe beiktatni. Méltán tiltakoznak az újságírók az ellen, hogy ezt a teljességgel kipróbálatlan intézményt csak úgy könnyedén odavessék a sajtójogba.

Az olyan érzékeny szerv, a milyen a sajtó, nem tűri a jogászai szörszálhasogatásokat és bizonyos dolog, ha akármilyen nagy

## ◉ ◉ TÁRCZA ◉ ◉

### A manőver.

Irtá: Kardos István.

Özvegy Pappnének három lánya ment már férjhez, a negyedik, a legszebb még otthon volt, pártában.

Igaz, hogy ez volt a legfiatalabb, de a Papp lányok között szépségével is legjobban kitűnt. Gyöngyszemeire álmosan borultak rá a pillák, melyet ragyogóvá tett a világosságok haj.

A három lány férjei a helyi garnizonból kerültek ki, a negyediknek, Kukucsának azonban már nem kellett a tisztí férjelöltek.

Ragyogó gombokért nem megyek férjhez — mondogatta — inkább jöjjön valami egyszerű polgárember, akit szeretek, akinek pénze van, hogy titeket is segítsék — biztatta a nővéreit, akik bizony korántsem állottak jól anyagilag.

A kauczió kivül semmi több sem volt, a tisztí fűzetés meg nem alkalmas a biztos megélhetésre.

A három sógor azonban erélyesen és

kereken tiltakozott e, szerintük botrányos mesalianc ellen s egy családi összejövetelen végérvényesen elhatározott, hogy Kukucsának meg kell fogniok párdányi Eörs Tibor cs. és kir. hadnagy urat.

Szó esett még valami gróf Hölle hadnagyról is, de ezt a tervet szótöbbséggel elvetették, amennyiben Hölle igen kikapós gyerek, így tehát Kukucsát nem lehet kezeire bízni.

Az özvegyasszonyt küldöttségileg értesítették a határozatról, aki természetesen belenyugodott, annál is inkább, mert vejei, a hangulat ünnepélyessége miatt elfeledtek tőle pénzt kérni.

Eörs hadnagy úr mutatott is némi rokonszenvet Kukucska iránt, értésére adván ezt néhány csokorral és éjjelizenével, de még nem volt egész tisztában a szerelem fogalval, lévén ő az Eörs család nevelők és bonnok által nevelt egyetlen gyermeke.

Kukucska csak nevetett azon az erőkődésen, melyet a hadnagy körül kifejtettek. Ebédekre, vacsorákra hívták, sőt uzsonnákra is, mikor egyszer a szobalánynak négy korona horraalót adott valami semmiségért — a cselédek között egyhangulag elfogadlatott, a sógorok között Eörs hadnagy úr a legkü-

lönbb, akinek gavallér viselkedése jótékony hatást fog a házra kelteni.

Kukucsának meglehetősen tetszett ez a legényfogási multság és szeliden megjegyezte. — Csinos gyerek Eörs, de mégis inkább szeretném, ha botos volna, mint ilyen papagály zsinóros.

Pappnét szörnyen felbőszítette a nevelletlen gyerek viselkedése (amint ő mondta a vők előtt.) S mindennaposak lettek a családi perpatvarok, a familia ellenségének tekintve Kukucsát, akit már némiképp bosszantani is kezdett, ez az ellene indított manőver s kereken, kijelentette a sógorok előtt, hogyha Eörs Tibor még egyszer eljön, ő bizony elűzi innen, mert már elég volt a viccből.

A három sógor szörnyüképpen felháborodott s ha Kukucska véletlenül katona lett volna, föltétlenül a Hadtestparancsnoksághoz került volna az ügy, így azonban csak azzal büntették Kukucsát, hogy Eörs hadnagyot ismét meghívták vacsorára.

Közben azonban egy nagy fordulatot vett a manőver.

Kabók százados, a sógorok egyike dél előtt összetalálkozott Eörs hadnaggal.

Véletlen folytán e — avagy valami terv szerint — titok még mindig. Annyi bizonyos,



óvatossággal készül is a törvény: gyakorlati alkalmazásánál mutatkozni fognak hibái és ha változatlanul megmarad az embereknek az az igaz szándéka, hogy a gondolat szabad és véleményét bárki írásban szabadon elmondhatja, ha ez a vélemény igaz és a közléstességet nem sérti, — akkor azt a törvényt mind addig revidálni kell, amíg a gyakorlati élet követelményeinek meg nem felel.

Nem volt még eddig törvényhozás, mely a szabad sajtó kodifikálását egyszerre végezte volna. Viszonyok és szükség szerint javították és csak az a kívánatos, hogy e fontos szabadságjog minden békó és korlátozás nélkül teljesültesse feladatát. Az a korlátozás, ami a sajtót most éri, — dacára annak, hogy egy sajtóellenes, agresszív korban született, — nem veszedelme a gondolatszabadságnak, csak az alhírek, a felfújt hazug sajtóra végzetesek? Hisszük, hogy a jogi gyakorlat is ezek megszüntetésére fog törekedni, nem pedig a becsületes sajtó üldözésére, mely ámbár pártot szolgál, ha azt úgy szolgálja, hogy az ellentáborban küzdők ezért feltétlenül nem hazaáruló gazemberek, amint a szabados sajtó naponta öles betűkkel arról meg amarról, — legyen bármely pártos — a pártállása szerint ordítja, akkor ezt a pártot szolgálásában nem korlátozza s nem bénítja!

## ● ● HÍREK ● ●

**Erzsébet ünnepély.** A szécsényi izr. népiskola f. évi november hó 19-én délelőtti 8 és fél órakor boldogult Erzsébet Királyné emlékére ünnepélyt tart, amelyre a t. tanügybarátokat tisztelettel meghívja a tanfőnök. Targysorozata: 1., „Himnusz.” 2. „Erzsébet királyné,” szavalja egy V. osztályú tanuló. 3. Alkalmi beszéd, tartja Vámos Ede tanító úr. 4. „Volt egyszer egy királyné,” szavalja egy VI. osztályú tanuló. 5. „Imádság” mondja egy VI. oszt. tanuló. 6. Szózat.

hogy Eörs hadnagy nagyon lírai hangulatban volt, tekintve, hogy az éjjeli vig társaság pezsgőgőzét, még nem heverte ki.

Karonfogta a kis hadnagyot és beszélgettek az agglégény élet kellemetlenségeiről, a hideg szobáról, a leégett pecsenyéről és a többi ilyen apróbb — nagyobb bajokról, amely a legényélettel jár.

A téma elég jó volt és az lett a vége, hogy Eörs hadnagnak már meg kéne házasodnia.

Eörs csak pislogott apró fekete szemével, mint aki nagyon jól tudja, hogy mint tesz — még mosolygott is hozzá.

Azlan elvált a századostól és a délutáni ujság egy cikkcskét hozott, amely lángba borította a kisváros egész társaságát.

„Eörs hadnagy és Sommenschlein Miczi”

A közömbös idegenek jót nevettek a híren, de az érdekelteknél mamák iszonyúan megbotránkoztak Eörs hadnagnak hallatlan könnyelműségén.

Pedig nem is volt olyan könnyelműség ez az eljegyzés, mint amilyennek látszott.

Sommenschlein börgyáros vagyona száz ezrekre rúgott, a leány elég csinos volt, csak éppen hogy a sasok meg a turulok hiányoztak a czimerből.

De Sommenschlein papa megígérte a

Kinevezés. Zaligény Aladár helybeli m. kir. adóhivatal elnöke Korponára adótárnokká nevezetett ki.

**Új állatorvos.** A kékkői járásba Ókrész Illés volt főállatorvos nevezetett ki járási állatorvosnak.

A Szécsényi Népbank r. t.-nál megüresedett segédkönyvelői állás Tolyó hó 12-én Simonyi Annuska úrleánnyal betöltetett.

A losonci közjegyzőség. Hir szerint megüri. Kovács Ferenc közjegyző ugyanis bejelentette lemondását, s 1914 jan. 1-ére kérte tisztje alól való felmentését.

**Színészet.** A jövő hét folyamán érkezik városunkba Könyves Jenő színigazgató 30 tagból álló elsőrangú staggione, szintársulatával 12 előadás megtartására. — Előadásait a „Hungária” szálloda nagytermében fogja tartani. — Bővebb n. falragaszok útján lesz értesítve a n. é. közönség.

**Aljegyző helyettes.** Bugát Ferenc, megyeri aljegyzőt Dr. Paulusz József aljegyző helyébe ideiglenesen Szécsénybe helyeztetett.

A szécsényi munkapárt Barcza Kálmán helybeli ügyvédét jelölte megyebizottsági tagul — kivel szemben a 48-as párt ellenjelöltet nem állít.

**Szanatóriumi közgyűlés.** A nógrádvármegye tödővész ellen védekező „Mária Valéria” egyesület tagjai ezennel meghívják a Balassagyarmaton, 1913. évi nov. hó 16-án délután 3 és fél órakor a vármegyei székház nagytermében évi rendes közgyűlésére s ezzel kapcsolatban, a b.-gyarmati tödőbeteg gondozó intézet (dispensaira) megnyitására.

**Meghívó.** A Nógrádvármegyei Gazdasági Egyesület igazgató választmánya Balassagyarmaton 1913 november hó 15-én délelőtti 11 órakor a vármegyei székházának kistermében ülést tart. Targy: 1. Alispáni átirat a birtokhatár megjelöléséről szóló vármegyei szabályrendelet módosítása tárgyában. 2. A Hevesmegyei Gazdasági Egyesület átirata a hizott sertések egyöntetű eladása tárgyában. 3. Je-

hadnagnak, hogyha jól viseli magát a párdányi előnévhez vásárol még egyet.

Telik a gyárból.

Pappék körül forgott a világ.

Eörs hadnagyot a legjellemtelenebb embernek minősítették, aki elte-ítta az ő drága kosztjukat s a végén elveszi a Sommenschlein lányát.

— Hallatlan eset — mondta az öregasszony s a szeméből kisugárzó villámok egy világot lettek volna képesek elhamvasztani.

Csak Kukucska örült az esetnek és kiment sétálni, csak azért, hogy gratulálhasson Sommenschlein Miczinak, akivel különben, dacára a börgyár jövedelmező működésének — nem igen szoktak érintkezni.

A familia pedig ezalatt tanácskozásra gyűlve — elhatározta, hogy sürgőnyt küldenek párdányi Eörs Áron cs. és kir. tabornoknak, figyelmeztetve őt, hogy fia vakmerő lépésre határozta el magát.

A sürgöny elment. Eörs Áron másnap már itt volt. Eörs Tibor hadnagy úr azonban éppen akkor indult kétnapos gyakorlatára a hegyek közé — s így nem is találkozhattak egymással, ami a Papp családra kedvezően hatott.

A generális valami régi barátság révén, amely még a megboldogult Papphoz fűzte,

lentés az őszi állatdíjazások eredményéről. 4. Tagsági ügyek. 5. Folyó ügyek, indítványok. Balassagyarmat, 1913 november 1-én. Gróf Mailáth Géza sk., elnök.

**Új könyvelő.** A balassagyarmati takarékpénztár Kelemen Béla könyvelőt Putnokról saját intézetéhez alkalmazta.

**Fiatal bűnös.** Kanda János, kéményseprő tanoncz folyó 8-án titokban bement özv. Márkus Istvánné házába és onnan 70 koronával meglépett. A pénzből bőven költelezett mert mikor a csendőrség elfogta csak 30 kor. találtak nála. Szerencsés ifju volt, mert kihallgatása után szabadon bocsájtották amennyiben a károsult — rokonsága miatt — nem kívánta ennek a fiatal és fekete madárnak megbüntetését. mert édes anyjával testvérek.

**Templomrablás.** A napokban ismeretlen tettesek betörték a helybeli r. kath. templomba, valamint az ág. ev. templomba és az ott levő perselyeket kiürítették. A nyomozás folyik, de még ez ideig eredménytelenül.

**Sírlézet.** A vasuti gyalogjáró ásatása közben 3 férfi- és 1 női teljes csontvázára találtak alig 40—50 cm. mélységben.

**Katonai céllövészeti tanfolyama.** a katonai céllövészeti tanfolyam a melynek halgatói az iparos és kereskedő ifjusági kör tagjai, már kezdetét vette. Nyert információ alapján a tanfolyam rövid fennállása óta is igen kedvező eredményeket képes felmutatni. Így lehet remélni hogy a tanfolyam célját minden tekintetben elfogja éri. A tanfolyam kezdetét minden vasárnap d. u. 2 órakor katonai összehívó jelez.

**Egy kirgazda levele.** Még csak a hivatalos szobában készült leírások szólottak a műtrágyázás hasznos voltáról, addig akadhattak bizalmatlan emberek, akik rámondhattak: akkor hiszem, ha látom. De talán egy kicsit gondolkodóba esünk, ha elolvassuk ezt e levelet, melyet Kántor András kérő kirgazda ír. Így szólnak a sorai: A mult év

aki szintén a császár embere volt — Pappéknál kapott szállást.

Ellátták az öreg urat minden földi jóval, így akarván e leendő, szerintük boldogtalan frigyét megakadályozni.

S az öregasszony meg az öregember egymás mellé kerültek és a generális szelid arcot öltött és elkezdett beszélni arról a régi nagy szerelemről, amikor ő hadnagy volt, Pappné meg fiatal lány, csókos kedvű, hunczut szemű fiatal leány.

És jött Papp, a szalás, deli kapitány, szilaj, hatalmas kapitány es kiragadta a kis hadnagy kezéből a lányt.

Azóta talán egyszer találkoztak, talán egy katonai parádén. —

Lehajtotta fejét az öreg generális és csendesen pergette könnyeit ráncos arcára és lehajtotta fejét az öregasszony és elsirdogált, csak úgy, mint a tavaszi eső.

Valami bolondos szél megrázta az ablakot . . .

A könyvespek lassan-lassan egybefolytak s az öregasszony feje ott pihent meg a generális vállán.

Hetek mulva kettős esküvőt tartottak. Az öregek is, a fiatalok is.

S a Sommenschlein pénzből, melyet a derék papa bőven osztogatott megéltek az aranyos fiatal — öreg párok.



őszén kísérletezés végelt kaptam ingyen 150 kiló műtrágyát. Én az utasítás szerint jártam el, de folyó évi május 18-iki rendkívüli nagy jégeső az őszi búzát úgy elverte, hogy az teljesen megsemmisült. A tavasszal bele vetett here (lóhere) mutatja azért, hogy a műtrágya sokat ér, annyival is inkább, mert az a rész, illetve a keltő kataszteri holdnak fele, a mi műtrágyával (szuperfoszfát) be volt hintve, 80 centiméter magas, a mi nem műtrágyás, alig érte el a 8 centiméter magasságot, tehát a különbség óriási, pedig a talaj egyforma. Most már alázatosan megkérném a Nagyságos Urat, méltóztassék felvilágosítást adni arról, hogy hol szerezhetjük be a műtrágyát a legelőnyösebb módon, mert néhány kisgazda társam is óhajtának műtrágyát hozatni. Ha kapnak kedvezményes árban műtrágyát 50 métermázsát. Több más, minket nem érdeklő dologról írva Kántor András uram levelét így végzi be: „az általam kísérletezett területet én minden kisgazda társamnak megmutattam, sőt hívom annak megmutatására, aki látja csak bámulja. Egy hét múlva lekaszálok. Kérő, 1913. aug. 27-én. Tisztelettel: Kántor András.”

Szerkesztő és a kiadó felelős.

## Purifikátor (Herefejtőgép.)



Elvállalunk részcséplést Purifikátor (herefejtővel) mely egyszeri felöntéssel piacképes magot dolgozik.

**Domann és Fleischer**  
**Varsány.**

934—1913. végrh. sz.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a balassagyarmati kir. törvényszéknek 1913 évi 10384 számú végzése következtében Dr. Gutfreund Emil szécsényi

ügyvéd által képviselt Löwinger Samu sipeki lakos javára 390 kor. s jár erejéig 1913 évi október hó 17-én fogatásított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 900 koronára becsült következő ingóságok u. m. 2 pár ló nyilvános árverésen eladnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróház 1913-ik évi V 4121 számú végzése folytán 390 kor. tőkekövetelés, ennek 1913. évi augusztus hó 26 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 130 kor. 94 fill.-ben bíróság már megállapított költségek és 2 korona 20 fill. árverés kiütési díj erejéig Varsányban leendő megtartására 1913 évi november hó 26-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1913. nov. hó 5-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

594—1913 végrh. sz.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1909 évi 7365, 8102 908, 6936 908 számú végzése következtében Dr. Kertész Arnold szécsényi ügyvéd által képviselt Szécsényi Népbank r. t. javára 125 K. 58. K. 56 K. s jár erejéig 1911 évi szept. hó 28-án fogatásított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 3832 koronára becsült következő ingóságok, u. m. 4 sertés, 1000 vályog, 3 kocsi 1 szécskavágó, 1 eke, 1 borju stb. nyilvános árverésen eladnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróház 1909-ik évi V 67310 számú végzése folytán I. 125 K. II. 58 K. III. 56 K. tőkekö-

vetelés, ennek I. 1909. évi május hó 8 napjától járó 6 százalékos kamatai, II. 1908. évi május hó 22 napjától járó 6 kamatai 34 K. 46 fill. költség III. 1911. március hó 30 napjától járó 6 százalékos kamatai 33 kor. költség és egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 71 koronában bíróság már megállapított költség és 3 kor. 40 fill. árverés kiütési díj erejéig Pusztatercsen lendő megtartására 1913. évi november hó 21-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. évi október 29-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

### Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy Szécsényben

**a Barok-féle éttermet és kávéházat átvettem és megnyitottam.**

Jó magyar-konyháról, kitűnő italokról és figyelmes kiszolgálásról minden időben gondoskodva van. — A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Laczuska Titusz.



# KÓSA JÁNOS

úri- és női cipész

Szécsény, Rákóczi-út 87. szám.

(Barok-féle ház.)



## Figyelmeztetés.

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség b. figyelmét hogy a közelgő karácsonyi és újévi ünnepekre

**ha jó, szép, tartós- és olcsó cipőt kíván,**



úgy cipő szükségletét sziveskedjék

☉ ☉ cégemnél beszerezni. ☉ ☉




Egyben felkérem, hogy b. megrendelését sziveskedjék mielőbb beadni, mivel az ünnepek előtt munkatorlódás következtében nem lenne módomban a tömeges megrendeléseket kellő időben szállítani.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

**KÓSA JÁNOS,**  
úri- és női cipész.



A főváros összes napi- és heti-lapjaira  
előfizetéseket elfogad:  **GLATTSTEIN ADOLF**  
papirkereskedő \* Szécsényben.

A felszázad óta fennálló

## UJLAKI TÉGLA és MÉSZÉGETŐ

RESZVÉNYTARSULAT



legkitűnőbb minőségű

### ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszarnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

 **Kérjen árajánlatot!** 

Képviseelő: **PRÁGAI ERNŐ** fakereskedő, Szécsény.

24—25

Legjobb anyag — legjobb munka — legmesszebbmenő jótállás.

Tessék cégünkre ügyelni!



Izléses munkáért többszörösen kitüntetve.

**ULIP ISTVAN**

élővirág terme

**LOSONCZ,**

RAKÓCZI-ÚT. — TELEFON 123.

Helybeni megrendelések

: **GLATTSTEIN ADOLF** :

könyvkereskedésében

24 órán belül szállítatnak



Legujabb felvételű  
szécsényi látképes

**ANZIKSZOK**

nagy választékban

== kaphatók: ==

**Glattsein Adolf**

könyv- és papirkereskedésében



**Huszár Mihály**

nógrádmegye legnagyobb  
ruhafestő, vegyítisztító- és gőzmosó intézete

**LOSONCZ,**

**Kossuth Lajos-u, 10,**

Vidéki megbízások pontosan eszközöltetnek.

**Gyász esetben ruhák**

**48 óra alatt**

**festetnek feketére.**

Elsőrendű munka. — Pontos kiszolgálás.

**GLATTSTEIN ADOLF**

könyvnyomdája,

könyv, írószer- és papirkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar-árudája.

a „Szécsényi Hírlap” kiadóhivatala.

**SZÉCSÉNY, (NÓGRÁDMEGYE) RAKÓCZI-ÚT 585.**

Készít minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat díszes, pontos és gyors kivitelben bámulatos olcsó árakon.

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt teljesítetnek.

Állandó raktár: mindenféle papirosokból, rajz- és írószerekből, ügyvédi-, közigazgatási- s különböző hivatali nyomatványokból.